
        

   

 

 

 

 

Zugang zu Landes- und Gemeindeturnhallen für 

Leistungssportverbände 

 

 

     

   

  

  

    

   

   

  

 

   

   

 

  

 

 

 

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

An die Verantwortlichen des Leistungssports,

Bei Fragen oder Unklarheiten stehen Patrick Maier ( ) und Mathis  Briker (
) gerne zur Verfügung.

patrick.maier@llv.li mathias.
briker@olympic.li

Ab sofort stehen einige Gemeinde-Turnhallen (neben den bereits bestehenden Möglichkeiten) 
während der Schulzeiten für den Leistungssport zur Verfügung. Dieses Pilotprojekt ist dank der 
Kooperation und dem Entgegenkommen der jeweiligen Schulleitungen der „Partner-Schulen“ sowie 
der Hallenwarte realisiert worden. Die Nutzung ist von Montag bis Freitag sowohl morgens als auch 
nachmittags möglich.

Auf der folgenden Seite ist das Formular, das den Ablauf und die Pflichten im Detail beschreibt. Bitte 
leitet dieses Dokument an die verantwortlichen Trainer weiter.

WICHTIG: Wir sind auf die bestehenden Partnerschaften angewiesen, und es ist von grösster 
Bedeutung, dass der im Anhang beschriebene Ablauf sowie die Pflichten von den Nutzern strikt 
eingehalten werden. Wir erwarten einen respektvollen Umgang mit den Schulleitungen und 
Hallenwarten. Bei Nichteinhaltung kann es zu Hallenverboten für die betroffenen Nutzer kommen.



        

   

 

 

 

 

Zugang zu Landes- und Gemeindeturnhallen für 

Leistungssportverbände 

 

Ablauf und Pflichten für die Verbände 

• Hallenreservierungen müssen mindestens 24h vor der Benutzung angefragt werden. (Die 

gewünschten Hallenzeiten müssen jeweils durch die SSP oder das LOC angefragt werden. Es 

kann nicht garantiert werden, dass es in jedem Fall eine Option gibt.) 

• Anfragen an Stabsstelle für Sport, Patrick Maier, patrick.maier@llv.li oder per Telefon +423 

236 63 32 (Stellvertretung Mathias Briker, Tel: +423 232 37 57, mathias.briker@olympic.li). 

• Nutzung zu Schulzeiten 08.00 – 17.00 Uhr an Schultagen gem. «Belegungsplan 

Gemeindeturnhallen» (In den Schulferien nur in Ausnahmen!). 

• Gross-Material wie Mattenwagen, Barren etc. dürfen auf Anfrage der jeweiligen 

Schulleitung/Abwart genutzt werden. 

• Kleinmaterial wie z.B. Bälle, Unihockeyschläger usw. stehen grundsätzlich nicht zur Verfügung 

• Nutzung der Turnhallen, Garderoben und Duschen mit grosser Sorgfalt benutzen! 

Hinterlassen der Anlagen in sauberem und aufgeräumtem Zustand. Bei jeglichen Schäden 

sofortige Meldung an Hallenwart und Stabsstelle für Sport. Bei Verfehlungen kann es zu 

Hallenverbote für die Betroffenen kommen. 

• Sensibilisierung bezüglich Nutzung zu Schulzeiten! Rücksicht auf Kinder! In keinem Fall dürfen 

Garderoben gemeinsam mit Schulklassen genutzt werden! 

 

Partner – Schulen 

Primarschule Eschen 2-Fach Turnhalle 

Primarschule Nendeln 1-Fach Turnhalle 

Schulzentrum Giessen 1-Fach Turnhalle 

Primarschule Planken  1-Fach Turnhalle 

Weiterführende Schulen Triesen 2-Fach Turnhalle 

Schulzentrum Unterland 3-Fach Turnhalle 

Schulzentrum Mühleholz 1 (Gymnasium)  3-Fach Turnhalle 

Schulzentrum Mühleholz 2 (Realschule)  3-Fach Turnhalle 
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